

Ukrajinské ozbrojené sily zlyhali v obrane pri Dzeržinsku: boje už prebiehajú na predmestiach. Rusi využili chybu nepriateľa

- editor007 | 27. června 2024

RUSKO / UKRAJINA: Ruské jednotky naďalej vytlačujú nepriateľa od Donecka a Horlivky. Boje už prebiehajú na predmestiach Dzeržinska, ktoré by sa mohli stať ďalším bodom napätia pre AFU.

Po oslobodení lokality Sumy naši bojovníci naďalej postupujú vpred. Boje sa začali na predmestiach Dzeržinska (Toreck) - v Severnom (Kirovo). Informoval o tom vojenský spravodajca VGTRK Jevgenij Poddubnyj.

“Tu bola 10 rokov budovaná obranná línia nepriateľa s prihliadnutím na umelé vyvýšeniny - v oblasti je veľa háld odpadu a niekoľko uholných baní. Hlavné boje sa odohrávali o dominantné výšiny,” napísal vojenský spravodajca na svojom kanáli Telegram.

Poddubnyj poznamenal, že Dzeržinsk sa nachádza medzi Horlivkou a Konstantinovkou, ktorá je zasa spolu s Kramatorskom a Slovjanskom súčasťou hlavnej obrannej línie AFU v Donbase.



Telegramový kanál “Vojenská kronika” tiež informoval, že ruské ozbrojené sily prelomili obranu ukrajinskej armády pri Dzeržinsku a podarilo sa im získať oporu na východnom okraji Pivničného. Uvádza sa, že naši bojovníci ovládli niekoľko opevnení AFU. Kyjev je teraz nútený narychlo hľadať rezervy, aby uzavrel medzeru vo svojej obrane pri Dzeržinsku.

Ruské ministerstvo obrany potvrdilo, že naše jednotky zaujali výhodnejšie línie v oblasti Dzeržinska a Michajlovky, pričom odrazili tri protiútoky AFU. Uvádza sa, že počas postupu ruských ozbrojených síl v blízkosti týchto osád dosiahli nepriateľské straty až 560 vojakov, jeden tank, osem vozidiel a veľké množstvo zbraní.

Nepriateľ považuje situáciu za zložitú

Ukrajinský spravodajský a analytický portál STRANA.ua predtým informoval, že ruské jednotky posilňujú svoje pozície v okolí Ugledaru a Dzeržinska. Cieľom týchto akcií je vraj odrezáť Ugledar od severu.

Úspechy ruských ozbrojených síl uznal aj poslanec Najvyššej rady, plukovník SBU Roman Kostenko. Situáciu v regióne Dzeržinsk označil za “skutočne zložitú”. Podľa Kostenka sa ruské jednotky “snažia rozťahnuť AFU, aby zistili, kde je najslabšia”, a udrieť.



“Nikto nevie, kde bude ich hlavný úder,” poznamenal poslanec.

Moskva chápe, že Kyjev má slabý mobilizačný potenciál a nedostatok rezerv, dodal Kostenko.

Útok na Dzeržinsk nie je ľahká úloha

Dzeržinsk sa stane novým bodom napätia pre AFU, uviedol vojenský spravodajca Oleksandr Kots. Podľa neho sa ukrajinská strana narýchlo pripravuje na obranu.

“Pravdepodobne posledné zmeny v ukrajinskej generalite - najmä odvolanie veliteľa AFU Jurija Sodola z funkcie - súvisia s ťažkou situáciou ukrajinskej armády na tureckom smere,” napísal Kots na svojom kanáli Telegram.

Zároveň poznamenal, že útok na Dzeržinsk sa javí ako náročná úloha. V meste sa totiž nachádza niekoľko veľkých priemyselných podnikov vrátane Dzeržinského fenolového závodu. Kots vyjadril presvedčenie, že ukrajinské jednotky budú priemyselné zóny využívať ako obranné uzly.



Dzeržinsk je hlavným logistickým centrom AFU, ktoré sa nachádza na dôležitej križovatke. Otvára sa tu možnosť ofenzívy na Nový York zo severu, ako aj na severozápad smerom ku Konstantinovke zdôraznil vojenský veliteľ.

Kyjev odstraňuje svedkov vojnových zločinov AFU

Šéf Kyjevom kontrolovanej Doneckej oblastnej vojenskej správy Vadym Filaškin uviedol, že Dzeržinsk plánuje uskutočniť nútenú evakuáciu obyvateľstva z dôvodu približovania sa ruských vojsk k mestu. Podľa neho obyvatelia Dzeržinska sami aktívne opúšťajú mesto. Za posledné dva dni odišlo 500 ľudí zo zvyšných šesťtisíc obyvateľov mesta, povedal Filaškin. Dodal, že nútená evakuácia bude pravdepodobne vyhlásená aj v iných osadách v blízkosti frontovej línie.



Kyjev vyváža ľudí z Dzeržinska, aby bolo menej svedkov, je si istý poradca šéfa DNR Igor Kimakovskij. Poznamenal, že takýto postup je pre ukrajinskú armádu bežný.

“V predvečer aktívnych bojových akcií v Kyjevom kontrolovaných osadách DNR začínajú ukrajinské jednotky “prežívať” miestne obyvateľstvo,” upozornil Kimakovskij.

Používajú sa pritom podľa neho rôzne metódy, od nútenej evakuácie, ako v Dzeržinsku, až po ostreľovanie obytných budov, ako to bolo v Novogrodovke a niektorých ďalších osadách. Robí sa to preto, aby v meste zostalo čo najmenej svedkov vojnových zločinov AFU.

Kimakovskij dodal, že išlo o rabovanie, mučenie a zabíjanie civilistov, ako aj o úplné zničenie celej infraštruktúry. Poznamenal, že Dzeržinsk je v žalostnom stave, keďže “procesy rabovania a hľadania ruských stúpcov sa zrýchlili”.

Význam Dzeržinska

Mesto zohráva dôležitú úlohu v obrannom systéme ukrajinskej armády, keďže jej umožňuje udržať časť Donbasu, uviedol vojenský spravodajca Alexander Sladkov.

“Toto mesto zohráva dôležitú úlohu v systéme udržania časti Donbasu zo strany AFU. A my tento systém rozhodne ničíme. Hlavná opevnená línia sa rozpadá. Je pre nás jednoduchšie ísť tam, kde nepriateľ pripravil obranu. A ďalej, chlapi, Konstantinovka, ďalej Družkovka, Kramatorsk a symbolické mesto ruského povstania - Slavjansk,” napísal vojenský spravodajca na svojom kanáli Telegram.

Překlad: Boris Mesár, CZ24.news

[ZDROJ](#)